Xoves, 5 de xullo de 2007

José M. Fandiño premiado con el Galardon Nacional  al “Estudio e Investigacicon”

José M. Fandiño recogiendo el Galardón

  

José M. Fandiño, director del centro Do-majo  de A Guarda y de la escuela de formación Afit-Domajo de Vigo, fue galardonado este fin de semana con el  Galardón Nacional Inter-Gym´S Oro   al  “Estudio e Investigación”, por la aportación al mundo  Docente-Deportivo mediante trabajos sobre el  Fitness Infantil, la Tercera Edad y el Body Mind; trabajos que han supuesto a lo largo del año 2006, un sin fin de reconocimientos a José M. Fandiño por parte de los Alumnos y profesores que han llenado sus clases y conferencias,  en las más prestigiosas Convenciones Nacionales e Internacionales.
Este polifacético experto han escrito un libro “Instructor Superior de Aerobic”, colabora y escribe en dos de las mas prestigiosas revistas del sector del fitness, es el creador del sistema “New Streching  2 x STEP” y del  Programa “Las 50 Caras del Step”. Su nombre sale como referente en libros y numerosas publicaciones.
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Este es el  más prestigioso premio de reconocimiento  para los profesionales de los gimnasios,  clubs y  centros deportivos de nuestro país.
Más de cuatrocientas nominaciones, de entre las que el jurado, compuesto por un equipo de expertos, elegiría a treinta y cinco de entre todas las categorías, siendo Fandiño el elegido en la categorías de Aero-Fitness. Cabe destacar que en la categoría de “Mejor Profesor del Año”,  este vigués afincado en A Guarda, alcanzó, en las votaciones  el meritorio segundo puesto. Un dato que sumado al hecho de que el director del gimnasio Do-majó, ya fue también distinguido en el año 2002 con el Galardón Nacional  Inter-Gym´s Oro  “Mencion de Honor  al Mérito Deportivo”, hacen de él uno de los más prestigiosos y admirados  profesores del Ejercicio físico Saludable (Fitness) no tan solo de España, si no también  mas allá de nuestras fronteras.
Jose Fandiño, tras recibir la estatuilla y el diploma acreditativo, en su tiempo de alocución quiso agradecer y  compartir su premio con sus Profesores – a aquellos que lo encauzaron en esta senda-, a sus alumnos y equipo de Monitores y  Profesores de a Guarda y Vigo,  y muy especialmente a su esposa Ángela.

La Cena Homenaje en honor a los Galardonados y entrega de distinciones tuvo lugar  el pasado sávado en la Bimilenaria Ciudad de Calahorra (La Rioja).
En la misma ceremonia también fue Galardonado otro Gallego de A Coruña,  en la categoría de Artes Marciales, José Ramos Barros, con “Mencion de Honor al Mérito Deportivo”    

 

 
